
BOXER 
Produkt per mbrojtjen e bimeve 

 

KUJDES 

Para perdorimit, lexoni me kujdes udhëzimet në etikete. 

 

Fungicid-baktericid me kontakt me spektër të gjerë i autorizuar për përdorim profesional në ambiente të 

jashtme dhe në serra. Përdoret në kontrollin parandalues të kërpudhave endofitike dhe ndryshkut. Ai paraqitet 

në gjendje të ngurtë, i formuluar si granula të shpërndara (WG) dhe është i përbërë nga 25% Cu metalik ne 

forme hidroksid bakri,i formuluar me teknologjinë më të fundit, për të siguruar disponueshmëri të lartë të 

bakrit dhe për të garantuar mbrojtjen e të korrave. 

 

Lenda vepruese : 25 % Cu metalik në formë hidroksid bakri. 

Formulimi: Granula te tretshme ne uje (WG) 
 

GRUPI M01 FUNGICID 

DEKLARATAT E RREZIKUT: 

H319 - Shkakton acarim serioz të syve. 
H302+H332 - E dëmshme nëse gëlltitet ose thithet. 

H410 - Shumë toksik për organizmat ujorë me efekte afatgjata 

 
DEKLARATAT PARAPRAKE: 

P261 - Shmangni frymëmarrjen e pluhurit/tymit/gazit/mjegullës/avujve/spërkatjes. 

P280 - Vishni doreza mbrojtëse/veshje mbrojtëse/syze/maskë. 

P304+P340 - nëse thithet: Hiqeni personin në ajër të pastër dhe mbajeni në një pozicion që 

lehtëson frymëmarrjen. 

P305+P351+P338 – në rast kontaktoni me sytë: Shpëlajini me kujdes me ujë për disa minuta. Hiqni 

lentet e kontaktit kur janë të pranishme dhe mund të bëhet lehtësisht. Vazhdoni me larjen. 

P273 - Shmangni lëshimin në mjedis. 

P391 - Mblidhni derdhjen. 
P501 - Hidhni përmbajtjen dhe/ose kontejnerin e tyre në përputhje me rregullat e mbetjeve të rrezikshme. 

UDHËZIME PËR NDIHMËN E PARË DHE KËSHILLA PËR MJEKUN 

Hiqeni personin nga vendi i ekspozimit dhe hiqni rrobat e njollosura ose të spërkatura. 

Në kontakt me sytë, lani me ujë të bollshëm për të paktën 15 minuta. Mos harroni të hiqni lentet e kontaktit. 

Në kontakt me lëkurën, lani me shumë ujë dhe sapun, pa fërkim. 

Nëse gëlltitet, shpëlajeni gojën, mos shkaktoni të vjella dhe mos jepni asgjë nga goja. 

Mbajeni pacientin në qetësi. Mbani temperaturën e trupit. 

Kontrolloni frymëmarrjen tuaj. Nëse ishte e nevojshme, kryeni frymëmarrje artificiale. 

Nëse personi është pa ndjenja, shtrijeni në anën e tij me kokën më të ulët se pjesa tjetër e trupit dhe gjunjët 

gjysmë të përkulur.Mos lëni të demtuarin vetëm ne asnjë rast. 

Këshilla terapeutike për mjekët dhe personelin e kujdesit shëndetësor: 

Në rast gëlltitje, dekontaminim tretës sipas gjendjes së vetëdijes. 
Në rast të gëlltitjes, merrni parasysh kryerjen e endoskopisë. 

Në rast të methemoglobinemisë, administroni 1% Methylene Blue. 
Antidot: EDTA, BAL ose PENICILAMINE. 



Kundërindikimi: shurup Ipecac 

Trajtim simptomatik. 

 
PERDORIMI 

Ne vreshta: per kontrollin e vrugut, escoriozes, kalbezimit te zi, me 2.5 kg/ha, duke e trajtuar ne te gjitha fazat 
vegjetative pervec periudhes se lulezimit. 

Peme frutore farore: kunder kromes, zjarrit bakterial, kancerit te degeve (Nectria galligenae, Phomopsis mali, 

Sphaeropsis malorum, Pseudomonas syringea), ne trajtimet dimerore duke filluar me renien e gjetheve e deri ne 

fryrje te sytheve, me 2.4–4.5 kg/ha, ne 800-1000 lit uje. 

Peme frutore berthamore (pjeshke, kajsi, kumbull, bajame, qershi), per tajtimet dimerore, kunder kunder 

Monilia, Bakterioza (Pseudomonas), Tafhrina, Coryneum dhe Stigmina carpophila, si dhe semundjeve te tjera 

kepurdhore, me 2.4-4.5 kg/ha, ne 800-1000 lit uje. 

Ne perime (ne sera dhe ne fushe) (domate, spec, patellxhan, marule), per kontrollin e vrugjeve, alternariozave 

dhe kladosporiozave si dhe ne frenimin e perhapjes se bakteriozave si syrit te zogut (Corynebacterium 

michiganense), njollosjes nekrotike bakteriale (Pseudomonas syringeae), njollosjes se zeze bakteriale 

(Xanthomonas campestris). Trajtimet perseriten cdo 7-10 dite, ne vartesi te kushteve klimatike dhe intensitetit te 

semundjes. Doza e rekomanduar eshte 2.4-3.6 kg/ha ne nje volum prej 800 l/ha. 

Ne agrume, per kontrollin e Pseudomonas syringeae, malsekos, fitoftores, antraknozes, me 2-5 kg/ha ne volum 

sperkatje 1000-3000 l/ha. 

Ullinj: kundër syrit te palloit, tymthit, cerkosoriozes, kladosporiozes, alternaries, Koletotriciumit, bakteriozes 

(P. Syringea), me 2.4 - 4.5 kg/ha, duke trajtuar pas vjeljes e ne vazhdim. 

Ne patate, kunder vrugut dhe alternaries, me ne dozen 2.4-3.6 kg/ha. Volumi i sperkatjes 800 l/ha. duke filluar 

trajtimet kur bimet kane arritur lartesine e 15 cm. 

Bime zbukuruese: kunder Septorioza,Peronospora, Anthracnose, Moteado, Monilia, Puccinia ne dozen 2.4 – 4.5 

kg/ha. Volumi i sperkatjes 800-1000 l/ha. 

VEREJTJE PER PERDORIMIN: 

Perzihet me insekticidet dhe fungicidet me perdorim te zakonshem, me perjashtim te atyre me reaksion alkalin. 

Nuk duhet perdorur gjate lulezimit. 

FITOTOKSICITETI 

Në zonat e ftohta dhe të lagështa, në disa varietete të pemëve frutore, hardhive dhe kulturave të tjera, mund të 

shfaqen shenja fitotoksiciteti tipike të bakrit, ndaj duhen marrë disa masa paraprake dhe nëse keni dyshime, bëni 

një test paraprak. Si kultura të ndjeshme përmendim: - Mollët e varieteteve “Golden”, “Starking”, “Reineta”, 

“Jonathan” etj. – Dardha (“Blanquilla”, “Decana”, “Pasa Crassana”, “Williams”) – Pemë frutore berthamore (në 

kushte të caktuara klimatike)., patate, karota etj. 

NDIKIMI NE EKOSISTEM 

SPe8: E rrezikshme për bletët. Për të mbrojtur bletët dhe insektet e tjera pjalmuese, mos aplikoni gjatë lulëzimit të 
të korrave. Mos aplikoni kur barërat e këqija po lulëzojnë. 

H410: Shumë toksik për jetën ujore me efekte të gjata. 

I dёmshёm pёr blegtorinё, prandaj evitoni kullotjen e tyre nё zonat e trajtuara me kёtё produkt. 

SP1: mos e ndodhni ujin me produktin apo paketimin e tij. (Mos i pastroni pajisjet e aplikimit të produktit pranë 

ujërave sipërfaqësore, shmangni kontaminimin përmes sistemeve të evakuimit të ujit të fermës ose rrugëve). 

KARENCA: 

Domate sere 3 ditë; domate fushe 10 dite, hardhi dhe agrume 15 dite, patate 15 dite, peme frutore farore 15 dite, 
peme frutore berthamore 21 dite. 

MAGAZINIMI: 

Ruajeni ne ambalazhin origjinal te mbyllur mire, ne vende te thata, te erreta dhe te ventiluara, ne temperatura nga 

0-40o C. 

Numri dhe data e regjistrimit:. 

Sasia neto e PMB-së apo lëndës vepruese, që ndodhet në ambalazhin bazë: deri ne 1 kg 

Numri i serisë ose shenja të tjera identifikuese: ; 



Data e prodhimit: ; 

Data e skadencës së PMB-së, ruajtur sipas kërkesave të përcaktuara në dosje: 

Lloji i ambalazhit bazë: Material 3-shtresor për mbrojtjen nga lagështia, Shishe COEX ose HDPE; 

Emri dhe adresa e prodhuesit: 1. RAINBOW AGROSCIENCES EUROPE, S.A.U. Adresa: Pol. Ind. 

Fondo de Litera, Autovia A-2 Km 441.6, 22520 Fraga, (HUESCA) SPANJË. 

2. SHANDONG WEIFANG RAINBOW CHEMICAL CO. LTD, Adresa: Binhai Economic 

Develoment Area, Weifang, Shandong 262737, KINË. 

Emri dhe adresa e aplikantit: RAINBOW AGROSCIENCES EUROPE, S.A.U., Adresa: Pol. Ind. 

Fondo de Litera, Autovía A-2 Km 441.6 22520 Fraga (HUESCA) SPANJË. 

Emri dhe adresa e importuesit: AGROGEN shpk. Adresa: Gruemire, Malesi e Madhe. 

Emri dhe adresa e ambalazhuesit: SHEGAJ-AGR shpk. Adresa: Dobrac, Shkoder. 


